Abschlussprufung 20XX

an den Realschulen in Bayern

MUSTER

Mathematik Il

Prifungsdauer: 150 Minuten
Nach 30 Minuten ist die Aufgabengruppe A (taschenrechnerfreier Teil) abzugeben.

AnschlieBend dirfen alle zugelassenen Hilfsmittel verwendet werden.

Name: Vorname:
Klasse: Platznummer:
Erstkorrektur: Zweitkorrektur:

Erreichte Punkte:  Aufgabengruppe A: /115 /115
Aufgabe B 1: 145 /45
Aufgabe B 2: /5 /5
Aufgabe B 3: /16 /16
Aufgabe B 4: Y A 4 17

Gesamt: |54 /54
Note:

Unterschrift:




Muster 20XX

Aufgabengruppe B

B 1.0 In einer Glasfabrik werden ausschlieBlich Flaschen aus weiBem (,W*) und braunem

(,B“) Glas hergestellt. Dabei betragt der Anteil der weiBBen Flaschen p % (p € IR*).

Bei der Produktion treten bei manchen Flaschen Fehler (,F“) auf. Von den wei3en

Flaschen haben 22 % Fehler. Bei den braunen Flaschen ist der Anteil der Flaschen

mit Fehlern nur halb so groB3. Der Rest der Flaschen hat keine Fehler (,KF*).

B 1.1 Zeichnen Sie ein zugehotriges Baumdiagramm, in dem die prozentualen Anteile

ausgewahlten Flasche mit einer Wahrscheinlichkeit von 14 % eine weiBBe Flasche

B 1.2 Bei den letzten Qualitatskontrollen hat sich gezeigt, dass man bei einer zuféllig
mit einem Fehler erhalt.
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Berechnen Sie den Anteil p % der produzierten weiBen Flaschen.



Aufgabengruppe B Muster 20XX

B 2.0 Am 21.02.2021 kaufte sich Claudia fur 2000 € Aktien. Sie geht davon aus, dass der

B2.1

B2.2

B23

Wert y € ihrer Aktien nach x Jahren durch die Funktion f:y =2000-1,07* mit x € IR;

und y € IR" dargestellt werden kann. Muster

(vgl. AP 2020 HT)

Erganzen Sie die folgende Aussage.

Claudia nimmt an, dass der Wert ihrer Aktien jahrlich um Prozent zunimmt.

Claudia plant, am 21.02.2066 in den Ruhestand zu gehen.
Bestimmen Sie rechnerisch, wie viel ihre Aktien zu diesem Zeitpunkt nach der oben
getroffenen Annahme wert wéren. Runden Sie auf ganze Euro.
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Jeweils am 21. Februar eines Jahres soll Claudia eine Mitteilung Uber den
momentanen Wert der Aktien erhalten.

Ermitteln Sie rechnerisch das Datum, an dem Claudia erstmals erfahren wiirde, dass
sich der Wert des Anfangskapitals verfunffacht hatte.
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